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Με ιεροπρέπεια εόρτασε και φέτος η Ι.Μ. Δημητριάδος τα ονομαστήρια του 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, επί τη εορτή της Ανακομιδής των 
Λειψάνων του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου.

Το πρωί τελέστηκε πολυαρχιερατική πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Αναλήψεως του Χριστού Βόλου, προεξάρχοντος του εορτάζοντος Μητροπολίτου κ. 
Ιγνατίου, συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολιτών Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου, 
Λαρίσης Ιγνατίου, Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, Τρίκκης και 
Σταγών κ. Χρυσοστόμου και του Επισκόπου Σαλώνων κ. Αντωνίου.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας 
Αγοραστός, ο Βουλευτής Μαγνησίας κ. Χρήστος Μπουκώρος, ο εκτελών χρέη 
Δημάρχου Βόλου, Αντιδήμαρχος κ. Θάνος Θεοδώρου, ο Δήμαρχος Αλμυρού κ. 
Δημήτριος Εσερίδης, ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου κ. Νικόλαος Φορτούνας, οι 
επικεφαλής των Στρατιωτικών, Λιμενικών, Αστυνομικών και Πυροσβεστικών 
Αρχών, εκπρόσωποι φορέων και μέγα πλήθος πιστών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαρίσης κ. Ιγνάτιος, ο οποίος ανέλυσε 
τον εγκωμιαστικό λόγο του ιερού Χρυσοστόμου στον Άγιο Ιγνάτιο.

“Ο Άγιος Ιγνάτιος αγάπησε τόσο πολύ τον Κύριο, ώστε να λέει σε μια από τις 
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επιστολές του “ο εμός έρως εσταύρωται” για τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό και να 
μας τονίζει ότι σ΄ αυτόν πρέπει να έχουμε την αγάπή μας, πρώτα και την στοργή 
μας” υπογράμμισε στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης Λαρίσης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο εορτάζων Ποιμενάρχης ευχαρίστησε από 
καρδιάς του Αγίους Ιεράρχες για την συλλειτουργία, τις Αρχές για την παρουσία, 
τον ιερό Κλήρο και τον λαό της επαρχίας μας για την αγάπη με την οποία τον 
περιβάλλουν όλα αυτά τα χρόνια.

“Δεκαεννέα ολόκληρα χρόνια συνεορτάζουμε και κάθε χρόνο νιώθω μεγαλύτερη 
ευγνομωσύνη προς τον Θεό, γιατί με αξίωσε να διαποιμάνω έναν ευλογημένο λαό” 
ανέφερε χαρακτηριστικά ο Μητροπολίτης Δημητριάδος.
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